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تازه‌ترین اقدام کادرفنی برای بازیکنان ملی‌پوش

تیم ملی و آزمایش خون برای 
جلوگیری از تمرین‌زدگی!

پس از صعود تیم ملی به جام‌جهانی ۲۰۲۶، 
حالا کادرفنی در مسیر آماده‌سازی برای حضوری 
موفقیت‌آمیز در مهم‌ترین تورنمنت فوتبالی 
جهان برنامه‌های متنوعی در نظر گرفته است. 
یکی از این برنامه‌ها که IR-CORE نام دارد، 
راهکارهایی برای بهبود و بهینه‌سازی عملکرد 
جسمانی بازیکنان ماتریس تیم ملی در نظر 
می‌گیرد. هدف از این پروژه که با همکاری 
کادرفنی، مربی بدنساز و کادر پزشکی تیم ملی 
طراحی شده، پایش مداوم بازیکنان بر اساس 
انجام تست‌های ارزیابی ریسک مصدومیت 
و آزمایش‌های هفتگی خون برای سنجش 
از تمرین‌‌زدگی  و پیشگیری  ریکاوری   میزان 

است. 
فرایند اجرای این برنامه به این صورت است 
که بازیکنان موردنظر تیم ملی در تهران و 
شهرستان‌ها طبق برنامه‌ریزی صورت گرفته و 
دو روز بعد از مسابقات لیگ )به صورت هفتگی( 
در آزمایشگاه‌های مورد تأیید ایفمارک تست خون 
می‌دهند و نتایج این آزمایشات مورد تحلیل 
کادرفنی و پزشکی تیم ملی برای انجام اقدامات 

بعدی قرار می‌گیرد.
دکتر پرهان خانلری، پزشک تیم ملی در خصوص 
این پروژه گفت: »پیرو طرحی که برای سنجش 
آمادگی جسمانی و پیشگیری از تمرین‌زدگی 
بازیکنان برای این فصل توسط کادر تیم ملی 
شروع شده، بازیکنان حاضر در لیست تیم ملی 
به صورت هفتگی در آزمایشات شرکت می‌کنند 
و آزمایشات به صورت آزمایش خون و معاینات 
بالینی، ۴۸ ساعت بعد از بازی‌های لیگ انجام 

می‌شود.« 

 

 پیام احساسی قلعه‌نویی برای برانکو
خداحافظی از دنیای مربیگری 

سرنوشت همه ماست

چند روزی است که برانکو ایوانکوویچ، سرمربی 
پیشین تیم ملی فوتبال ایران و باشگاه پرسپولیس 
به صورت رسمی از دنیای مربیگری خداحافظی 
کرده است. این تصمیم در روزهای اخیر با 
واکنش‌های متعددی از سوی چهره‌های شاخص 
فوتبال ایران همراه بوده و آنها با پیام‌های خود 
به این موضوع واکنش نشان داده‌اند. امیر 
قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی فوتبال ایران، دیروز 
با انتشار پیامی احساسی در صفحه شخصی خود، 

از برانکو قدردانی کرد. 
وی نوشت: »نقطه گذاشتن به پایان داستان 
مربیگری سرنوشت همه ماست که در این عرصه 
کار می‌کنیم. برانکوی عزیز، به عنوان یک دوست 
و کسی که امروز در جایگاهی قرار دارد که روزی 
شما در آن فعالیت داشتید، باید از زحمات شما 
برای فوتبال ایران تشکر کنم. شما مربی بودید 
که همیشه در رقابت، هم اخلاق و هم دوستی را 
معنی کردید. برای‌تان بهترین‌ها را آرزو می‌کنم.«

 

‌شکست خانگی یاران محبی 
VAR با 2 گل مردود توسط

تیم فوتبال روستوف شنبه شب در چهارچوب 
هفته چهاردهم لیگ برتر فوتبال روسیه با 
حضور محمد محبی، مهاجم ایرانی در ترکیب 
اصلی‌اش رودرروی تیم آکرون قرار گرفت و در 
پایان شکست یک بر صفر را پذیرا شد. تک گل 
این بازی را گیلسوم تاوارس در دقیقه 72 از روی 
نقطه پنالتی برای آکرون به ثمر رساند. در دقیقه 
82، ایگور گولنکوف، مهاجم روستوف گلزنی کرد 
اما این گل به دلیل آفساید مردود اعلام شد. 
در دقیقه 10+90 نیز داوران گل دوم زرد و آبی‌ها 
را مردود اعام کردند. در هر دو گل مردودی 
روستوفی‌ها تصمیم داور پس از بازبینی ویدیویی 
صحنه‌ها )VAR( اتخاذ شد. در جدول رده‌بندی 
16 تیمی لیگ برتر فوتبال روسیه تیم روستوف با 

14 امتیاز یازدهم است.
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در آتن، جایی که ورزشگاه »کارایسکاکیس« هر هفته 
با شور قرمز هواداران می‌لرزد، حالا نامی تازه روی 
لب‌هاست؛ مهدی طارمی. شنبه‌شب در دیداری که 
المپیاکوس برای حفظ جایگاهش در صدر جدول 
به چیزی جز برد نمی‌اندیشید، ستاره ایرانی تیم 
با درخشش خود آتش حمله‌های سرخ‌پوشان را 
شعله‌ور کرد. دقیقه ۶۰، طارمی از میان مدافعان 
آریس عبور کرد و با ضربه‌ای دقیق دروازه حریف 
را گشود؛ گلی که نه‌تنها سه امتیاز حیاتی برای 
تیم مندیلیبار به همراه داشت، بلکه موجب شد 
دوران تازه‌ای در خط حمله المپیاکوس برای مهدی 

شود. آغاز 
اما درخشش مقابل آریس، تنها یک گل ساده 
نبود. آمار طارمی نشان می‌دهد که او به مرز 
آمادگی کامل رسیده است: ۸۹ درصد پاس سالم 
)۱۷ از ۱۹(، ۸۳ درصد دقت پاس در زمین حریف، 
یک شوت در چهارچوب، دو دوئل زمینی و یک 
پیروزی در نبرد هوایی. طارمی با نمره ۷.۲ در 
جمع بهترین بازیکنان میدان قرار گرفت و پس 
از پودنسه، کاشتینیا و نزولاکیس چهارمین بازیکن 

برتر دیدار بود.
 این دومین هفته متوالی است که طارمی در ترکیب 
اصلی المپیاکوس قرار می‌گیرد و دومین هفته‌ای 
که نام او در فهرست گلزنان می‌درخشد. در واقع، 

از زمانی که خوزه لوئیس مندیلیبار تصمیم گرفت 
نقشی متفاوت به مهاجم ایرانی بدهد، مسیر فنی 
تیم یونانی دستخوش تغییر مثبت شده است. 
مندیلیبار سرمربی باتجربه اسپانیایی، در ابتدا 
طارمی را به عنوان بازیکنی مکمل برای ایوب 
الکعبی جذب کرده بود؛ مهاجمی مراکشی که در 
سال‌های اخیر به یکی از محبوب‌ترین چهره‌های 
المپیاکوس تبدیل شده است. الکعبی با سابقه‌ای 
پربار در گلزنی، چنان جایگاهی بین هواداران دارد 
که نیمکت‌نشینی‌اش تقریباً غیرقابل تصور است. 
از همین رو، مأموریت اولیه طارمی دشوار به نظر 
می‌رسید: درخشش در تیمی که یک ستاره باثبات 

در نوک حمله دارد.
 اما مندیلیبار خیلی زود متوجه شد که راهکارش 
برای بهره‌برداری از توانایی‌های طارمی، تغییر 
در نقش اوست نه تغییر در سیستم تیم. او 
بدون دست‌زدن به ساختار همیشگی ۴-۲-۳-۱ 
المپیاکوس، طارمی را از نوک حمله به پست 
هافبک نفوذی منتقل کرد؛ جایی درست پشت 
سر ایوب الکعبی. این تغییر، نتیجه‌ای فوق‌العاده 
داشت. در دیدار سنتی برابر آ.ا.ک آتن، طارمی 
نخستین‌بار در این پست جدید به میدان رفت و 
بلافاصله درخشید. او با یک گل تماشایی و نمایش 
هوشمندانه، نمره عالی ۸.۳ را از کارشناسان گرفت و 
عنوان بهترین بازیکن زمین را از آن خود کرد. همین 
عملکرد کافی بود تا مندیلیبار در بازی بعدی مقابل 
آریس نیز دوباره به ترکیب مشابه اعتماد کند. 
طارمی باز هم پاسخ اعتماد سرمربی‌اش را با گل و 
دوندگی مثال‌زدنی داد. نکته جالب اینجاست که در 
فاصله کوتاهی، طارمی از بازیکنی ذخیره به یکی از 
عناصر اصلی ترکیب المپیاکوس تبدیل شده است. 

گزارش یک

مهدی کلهر
روزنامه‌‌نگار

ایران باید روز  تیم ملی فوتسال 
سه‌شنبه با تقابل حساس مقابل 
مراکش در رقابت‌های همبستگی 
در  را  خود  کار  اسامی،  کشورهای 
این رقابت‌ها آغاز کند. با این حال 
شرایط میزبانی شهر ریاض عربستان 
در این مسابقات، با انتقاداتی جدی 
از سوی کادر تیم ملی فوتسال ایران 
مواجه شده و ملی‌پوشان فوتسال 

کشورمان هنوز شرایطی طبیعی در 
محل برگزاری رقابت‌ها پیدا نکرده‌اند. 
وحید شمسایی سرمربی تیم ملی 
فوتسال ایران در خصوص شرایط 
میزبانی در ریاض گفت: »عوامل 
اجرایی کمیته ملی المپیک کشورمان 
تمام تلاش خود را برای بهتر کردن 
شرایط انجام می‌دهند. بحث ما 
گله‌گذاری از نحوه برگزاری بازی‌ها از 

سوی عوامل برگزارکننده مسابقات 
است. یکسری چیزها دست ماست 
و یکسری چیزها نیز از عهده ما خارج 
است. بازی اول ما مقابل مراکش را 
می‌خواهند در ساعت ۱۳:۳۰ برگزار 
کنند. طبق پروتکل‌ها ما باید یک 
ساعت و نیم قبل از بازی در رختکن 
باشیم. یک ساعت هم راه داریم تا 
سالن مسابقات، ما کی باید صبحانه 

بخوریم؟ کی باید ناهار بخوریم؟ 
کی باید برنامه فنی قبل از بازی را 
بگذاریم؟ اعتقاد من این است وقتی 
می‌خواهید یک مسابقات بزرگ برگزار 
کنید، باید برنامه‌ریزی خوبی داشته 

» . شید با
شمسایی درباره شرایط کلی میزبانی 
ریاض افزود: »تیم والیبال ایران وقتی 
به هتل اینجا رسید، هزار ماشاالله 

قدهای بلندی دارند اما تخت‌ها 
نیم متر است؛ مگر می‌شود؟! مسیر 
رسیدن تیم‌ها به سالن غذاخوری نیز 
به نظرم زیاد است، هرچند کیفیت 
غذاها خوب است. گرمایش آب‌های 
اتاق را هم تازه آمدند درست کنند. 
اینکه ما را به دانشگاه آوردند برای 
ورزشکاران سطح بالای کشورمان خوب 

نیست و اذیت‌کننده است.«

انتقادات شمسایی از میزبانی بازی‌های کشورهای اسلامی 

فرصت غذا خوردن به ما ندادند!

البطائح‌ در دوراهی فسخ و برکناری

مجیدی در آستانه اخراج از لیگ امارات
ستاره در ایران، شکست خورده در امارات

  ستارگان کلبا روی نوار ناکامی 
ــه روند  ــ ــال البطائح در ادام ــ ــم فوتب ــ تی
در  ــب  ــ شنبه‌ش ــود،  ــ خ ــده  ــ ناامیدکنن
ــد ابوظبی با  ــ ــد بن‌زای ــ ــگاه محم ــ ورزش
نتیجه یک بر صفر مغلوب الجزیره شد 
ــارها بر فرهاد مجیدی، سرمربی  ــ تا فش
ــد. در این  ــ ــی این تیم به اوج برس ــ ایران
ــیمون بانزا مهاجم اهل  ــ ــابقه، س ــ مس
ــتین گل خود را با پیراهن  ــ کنگو، نخس
ــه امتیاز  ــ ــاند و س ــ ــره به ثمر رس ــ الجزی
ــر ابوظبی« به  ــ ــرای »فخ ــ ــمند را ب ــ ارزش
ــن دیدار آخرین بازی  ــ ــان آورد. ای ــ ارمغ
هفته هفتم لیگ ادنوک بود. این نتیجه 
باعث شد الجزیره ۱۳ امتیازی شده و به 
رده پنجم جدول صعود کند، در حالی 
که البطائح با تنها سه امتیاز در جایگاه 

دوازدهم باقی ماند.
این نتیجه، ششمین شکست البطائح 
ــت؛ آماری که  ــ ــت دیدار اخیر اس ــ در هف
موقعیت مجیدی را در نیمکت این تیم 
به شدت متزلزل کرده است. سرمربی 
سابق استقلال در شرایطی وارد دومین 
ــد که  ــ ــل حضور خود در البطائح ش ــ فص
تیمش در تابستان هیچ خرید شاخصی 
ــت و عملاً با همان ترکیب فصل  ــ نداش
ــت. کمبود  ــ ــه رقابت‌ها گذاش ــ قبل پا ب
ــاز هجومی و  ــ ــای باکیفیت در ف ــ مهره‌ه
ــه میدان که  ــ ــاختاری در میان ــ ضعف س
باعث شده حالا مجیدی در آستانه قطع 

همکاری با باشگاه البطائح قرار بگیرد.

ــا  ــ ت ــدی  ــ مجی ــه  ــ ک ــت  ــ گف ــوان  ــ می‌ت
ــت‌های مالی و  ــ ــی سیاس ــ ــدی قربان ــ ح
ــده  ــ ــگاه ش ــ محافظه‌کارانه مدیران باش
است؛ سیاستی که با هدف صرفه‌جویی 
در هزینه‌ها شکل گرفت، اما نتیجه آن، 
ضعف فنی و سقوط تدریجی البطائح در 
ــل، برخی دیگر از  ــ جدول بود. در مقاب
کارشناسان فوتبال امارات و منتقدان 
مجیدی بر این باورند که خود مجیدی 
نیز با تصمیمات تاکتیکی محافظه‌کارانه 
ــتباه در این وضعیت  ــ و ترکیب‌های اش

نقش دارد.  
ــانه‌ای در  ــ ــال، منابع رس ــ ــن ح ــ در همی
ــه هیأت‌مدیره  ــ ــارات خبر داده‌اند ک ــ ام
ــان همکاری با فرهاد  ــ البطائح برای پای

ــیده است.  ــ مجیدی به توافق اولیه رس
ــر  ــ ــاف نظرها بر س ــ ــن حال، اخت ــ با ای
ــه دارد؛ گروهی از  ــ ــیوه جدایی ادام ــ ش
مدیران خواهان فسخ رسمی قرارداد و 
پرداخت کامل مطالبات طبق مقررات 
ــتند، اما برخی دیگر ترجیح  ــ فیفا هس
می‌دهند با مجیدی به »توافق دوجانبه« 
برسند تا از واژه »اخراج« اجتناب شود 
ــگاه نیز کاهش یابد.  ــ و هزینه‌های باش
ــال پیش هنگام جدایی  ــ مجیدی دو س
از الاتحاد کلبا نیز همین مسیر توافقی را 
پیمود. حالا او دوباره در نقطه‌ای مشابه 
ــت؛ میان نتایج ضعیف،  ــ ــتاده اس ــ ایس
ــار مدیران و آینده‌ای نامطمئن در  ــ فش

فوتبال امارات.

ــخ فوتبال،  ــ ــتین‌بار در تاری ــ  برای نخس
یک باشگاه خارج از ایران پنج بازیکن 
ایرانی را همزمان در ترکیب خود دارد، 
ــز ناکامی و  ــ ــزی ج ــ ــا نتیجه آن، چی ــ ام
ــت. الاتحاد کلبا  ــ سرخوردگی نبوده اس
که در ابتدای فصل با هزینه‌ای سنگین 
سراغ ستاره‌های لیگ برتر ایران رفت و 
جمعی از ملی‌پوشان را به امارات آورد، 
ــت ده هفته از لیگ  ــ حالا پس از گذش
ادنوک، در میانه‌های جدول سرگردان 
ــانی از تیمی مدعی ندارد.  ــ ــت و نش ــ اس
ــگاه شیخ حمدان  ــ ــنبه در ورزش ــ روز ش
ــی برتر،  ــ ــد، تیم الظفره با نمایش ــ بن‌زای
ــود الاتحاد کلبا را با نتیجه ۳  ــ میزبان خ
بر صفر شکست داد؛ شکستی سنگین 
ــده برای تیمی که با حضور  ــ و ناامیدکنن
ــی،  ــ ــد نورالله ــ ــون احم ــ ــی چ ــ بازیکنان
ــهریار مغانلو امید  ــ سامان قدوس و ش
ــت.  ــ ــتش داش ــ زیادی به تغییر سرنوش
ــور بیش از  ــ ــابقه که با حض ــ در این مس
۱۴۰۰ تماشاگر برگزار شد، قدوس مثل 
همیشه در ترکیب اصلی حضور داشت 
ــد؛ مغانلو  ــ ــا در دقیقه ۷۰ تعویض ش ــ ام
نیز تا دقیقه ۸۵ در زمین ماند و سپس 
ــه محمدمهدی محبی  ــ ــای خود را ب ــ ج
داد. تنها احمد نوراللهی کاپیتان تیم، از 
ابتدا تا پایان در میدان ماند و تلاشش 
ــت مانع شکست سنگین  ــ هم نتوانس
ــام‌دلیری، دیگر  ــ شود. امیرحسین س

ــدار را از روی  ــ ــن دی ــ ــن ایرانی، ای ــ بازیک
نیمکت دنبال کرد.

ــن حلقه از زنجیره  ــ  این باخت تازه‌تری
نتایج ضعیف کلبا در فصل جدید بود؛ 
ــه پیروزی  ــ ــه از ۱۰ بازی تنها س ــ ــی ک ــ تیم
کسب کرده و در پنج مسابقه شکست 
خورده است. روندی که نشان می‌دهد 
پروژه پرهزینه »ایرانی‌سازی کلبا« هنوز 
ــه زیادی تا  ــ ــیده و فاصل ــ به نتیجه نرس
ــت  ــ ــه در کیفی ــ ــا ن ــ ــت دارد. کلب ــ موفقی
ــی و  ــ ــه در ناهماهنگ ــ ــان، بلک ــ بازیکن
ــت. بازیکنان  ــ ــجام تیمی اس ــ نبود انس
ایرانی، بویژه چهره‌های مطرحی چون 
قدوس و نوراللهی، هنوز نتوانسته‌اند 
ــاختار  ــ ــده‌ای در س ــ ــش تعیین‌کنن ــ نق

ــا  ــ ــد و از قض ــ ــا کنن ــ ــم ایف ــ ــی تی ــ تاکتیک
ــتر  ــ ــانه‌های اماراتی بیش ــ انتقادات رس
متوجه عملکرد آنهاست. ستاره‌هایی 
ــش در لیگ برتر ایران  ــ که تا چندی پی
ــازی می‌کردند، حالا در  ــ ــش اول را ب ــ نق
ــی معمولی در یک  ــ ــارات به بازیکنان ــ ام
ــده‌اند.  ــ ــی تبدیل ش ــ ــم میانه‌جدول ــ تی
ــگاه، تنها ناکامی یک تیم  ــ این افت جای
نیست؛ بلکه زنگ خطری جدی برای 
ــمار می‌آید.  ــ ــی به ش ــ ــای ایران ــ لژیونره
ــش، رقابت و  ــ ــودن اگر با چال ــ لژیونر ب
ارتقای سطح فنی همراه نباشد، فقط 
ــت؛ عنوانی که این  ــ عنوانی تزئینی اس
روزها در کنار نام بازیکنان ایرانی الاتحاد 
کلبا، بیش از همیشه رنگ باخته است.

طارمی ستاره محبوب المپیاکوس را به چالش کشید

مهدی روی دور خوشبختی 

جلسه هیأت‌مدیره باشگاه پرسپولیس روز گذشته 
در حالی برگزار شد که یکی از مهم‌ترین موضوعات 
آن، تعیین محل برگزاری دربی پایتخت بود؛ 
دیداری که در چهارچوب هفته دوازدهم لیگ برتر 
قرار است جمعه ۱۴ آذرماه برگزار شود. با توجه 
به ادامه روند بازسازی استادیوم آزادی، انتخاب 
میزبان این مسابقه حساس به یکی از بزرگ‌ترین 
چالش‌های فوتبال ایران تبدیل شده است. 
باشگاه پرسپولیس به‌عنوان میزبان این دیدار، 
موظف است ورزشگاه موردنظر خود را به سازمان 
لیگ معرفی کند تا پس از تأیید نهایی، مراحل 

اجرایی بازی آغاز شود. در حال حاضر، پنج شهر 
و ورزشگاه در فهرست گزینه‌های سرخ‌پوشان 
قرار دارند: ورزشگاه شهرقدس )تهران(، امام رضا 
)مشهد(، امام خمینی )اراک(، پارس )شیراز( و 

شهید نصیری )یزد(.
در جلسه اخیر هیأت‌مدیره، تصمیم گرفته شد که 
اوسمار ویرا، سرمربی تیم نظر فنی خود را درباره 
شرایط زمین و امکانات ورزشگاه‌ها ارائه کند و این 
مأموریت به افشین پیروانی سپرده شده تا پس از 
جمع‌آوری اطلاعات، گزینه نهایی را به هیأت‌مدیره 
اعام کند. در میان گزینه‌ها، ورزشگاه امام رضا 
مشهد عملاً از لیست خارج شده است؛ چرا که 
مسئولان استانی تمایل چندانی به میزبانی از این 
بازی حساس ندارند. از سوی دیگر، برگزاری دربی 
در قلعه حسن‌خان نیز به‌دلیل ظرفیت محدود 

ورزشگاه با ابهام جدی روبه‌رو است. در این 
شرایط، نگاه‌ها بیش از همه به اراک دوخته شده 
است؛ شهری که مذاکرات شفاهی با مسئولانش 
انجام شده و از نظر زیرساختی نیز آمادگی نسبی 
دارد. ورزشگاه امام خمینی اراک ظرفیتی مناسب 
و امکانات مطلوبی برای میزبانی دارد و به نظر 
می‌رسد شانس بالاتری نسبت به سایر گزینه‌ها 

داشته باشد.
با این حال، در روزهای اخیر پیشنهادی غیرمنتظره 
به باشگاه پرسپولیس رسیده که از برگزاری دربی 
در شهر دبی و در ورزشگاه مدرن آل‌مکتوم حکایت 
دارد. پیشنهاددهندگان این طرح مدعی‌اند که 
در صورت برگزاری بازی در دبی، درآمد مالی 
پرسپولیس تا ده برابر افزایش خواهد یافت و با 
توجه به جمعیت بالای ایرانیان مقیم امارات، 

فضای ویژه‌ای برای این مسابقه فراهم می‌شود. 
با وجود جذابیت مالی و تبلیغاتی این پیشنهاد، 
منابع نزدیک به باشگاه تأکید می‌کنند که احتمال 
اجرایی شدن آن بسیار پایین است. موانع حقوقی، 
اداری و امنیتی چنین تصمیمی زیاد است و سازمان 

لیگ نیز بعید است با خروج دربی از خاک ایران 
موافقت کند. بنابراین، در شرایط فعلی اراک 
محتمل‌ترین گزینه میزبانی به نظر می‌رسد و 
دبی، هرچند گزینه‌ای وسوسه‌انگیز، فعاً در حد 

یک رؤیای رسانه‌ای باقی مانده است.

1+5 گزینه میزبانی دربی، روی میز پرسپولیس 

امارات جدید ترین پیشنهاد میزبانی از سرخابی‌ها
سوژه

آمارش گویای همه چیز است: در شش حضور در سوپرلیگ 
یونان، که تنها دو بازی آن فیکس بوده، او موفق شده ۴ گل 
بزند و یک پاس گل بدهد. یعنی به طور میانگین، هر ۳۸ 
دقیقه یک تأثیر مستقیم روی گل‌های تیمش دارد؛ آماری در 

سطح مهاجمان تراز اول اروپا.
 در سوی دیگر، ایوب الکعبی با ۹ بازی، ۶ گل و یک پاس گل 
عملکردی ثابت و قابل‌اتکا دارد. اما تفاوت میان دو مهاجم، 
نه در تعداد گل‌ها، بلکه در نحوه اثرگذاری بر تیم است. 
الکعبی همچنان تمام‌کننده اول تیم به شمار می‌رود، اما 
طارمی در نقش جدید خود تبدیل به مغز متفکر خط حمله 
شده است؛ بازیکنی که هم فضا می‌سازد، هم پاس می‌دهد 

و هم در موقعیت‌های کلیدی، با هوش بالا گل می‌زند. این 
روزها در آتن، صحبت از یک زوج تازه است؛ زوجی ایرانی ـ 
مراکشی که درک متقابلی در زمین دارند. الکعبی در نقش 
تمام‌کننده و طارمی در نقش بازیساز هجومی، ترکیبی 
ساخته‌اند که مدافعان یونانی به سختی می‌توانند متوقفش 
کنند. هواداران المپیاکوس حالا دیگر طارمی را نه به عنوان 
»جانشین الکعبی«، بلکه به عنوان مکملی ارزشمند و 
ستاره‌ای تازه در قلب تیم‌شان می‌شناسند. اگر این روند 
ادامه پیدا کند، شاید خیلی زود نام مهدی طارمی همان‌قدر 
که در پورتو بر سر زبان‌ها بود، در آتن هم با شور و افتخار 

فریاد زده شود.


